



Логинова Юлия Алексеевна

Дата рождения: 14 февраля 1985 г.

Образование. Высшее: Санкт-Петербургский государственный университет "Филологический факультет", 2006 год (направление – "Реставрация", бакалавр по специализации – "Реставрация").

В 2008 году с красным дипломом окончила магистратуру Санкт-Петербургского государственного университета "Факультет филологии и искусств" (направление – "Реставрация"). Магистерская диссертация на тему "Консервация камня, хранящегося на открытом воздухе по материалам реставрации памятников Санкт-Петербурга и Калининграда с 1997-2007".

Окончила курсы повышения квалификации:

январь-март 2008 г. – Санкт-Петербургский архитектурно-строительный университет по программе повышения квалификации "Реставрация и реконструкция архитектурного наследия";

март-апрель 2012 г. – Санкт-Петербургский государственный университет культуры и искусств по программе повышения квалификации "Менеджмент и экспертиза объектов культурного наследия» по направлению "Реставрация";

март - апрель 2013 г. – Санкт-Петербургский государственный университет культуры и искусств по программе повышения квалификации "Определение сметной стоимости работ по сохранению объектов культурного наследия".

Место работы (службы):

С 2004 года начала работать художником-реставратором каменной и гипсовой скульптуры в коммерческой организации

С 2007 года до февраля 2014 года Заведующая Службой по текущему уходу и содержанию памятников СПбГБУК «Государственного музея городской скульптуры».

С 2006 по апрель 2007 гг. работала в СПб ГБУК "Государственный музей городской скульптуры" в должности художника-реставратора, в апреле 2007 г. переведена на должность Заведующей Службой по текущему уходу и содержанию памятников.

С 2011 года по настоящее время работает в должности старшего преподавателя на кафедре «Реставрация» факультета Искусств Санкт-Петербургского государственного университета (научная деятельность).

С декабря 2012 года по настоящее время работает в должности Заместителя Председателя НП «Российская ассоциация реставраторов» (общественная деятельность).

С февраля 2014 г. по июнь 2015 г. проходила государственную гражданскую службу города Москвы в должности советника администрации Департамента культурного наследия города Москвы.

С июня 2015 г. проходит государственную гражданскую службу города Москвы в должности советника руководителя Департамента культуры города Москвы. Присвоен классный чин "советник государственной гражданской службы города Москвы 3-го класса".

С 2015 года работает в должности Заместителя президента по общим вопросам Общероссийской общественной организации «Союз реставраторов России» (общественная деятельность).

Дополнительная информация. Автор публикаций по реставрации и текущему уходу за монументальной городской скульптурой и художественных захоронений. С 2010 года является преподавателем на факультете "Искусств", кафедра "Реставрация" Санкт-Петербургского Государственного Университета. С декабря 2012 года – Заместитель Председателя Некоммерческого Партнерства "Российская ассоциация реставраторов". Является членом Совета по сохранению культурного наследия Калининградской области при Министерстве культуры Калининградской области. С декабря 2012 г. – член Технического совета при Министерстве культуры Российской Федерации.

Аттестованный реставратор первой категории художественных изделий и декоративных предметов (направление-реставрация скульптуры из камня).

Предложения по деятельности в Постоянном Совете

1. Утверждение принципов и стандартов ИКОМОС в национальной системе охраны наследия
2. Популяризация идей и системы ценностей ИКОМОС в России
3. Продвижение участия российских специалистов в деятельности научных комитетов, конференциях, семинарах, ИКОМОС
4. Ведение активного диалога, с позиций стандартов ИКОМОС, с федеральными и региональными структурами, ответственными за охрану культурного наследия
5. Работа по продвижению отечественных ОКН во Всемирный список наследия ЮНЕСКО
6. Постоянный мониторинг состояния охраны ОКН, включенных во Всемирный список наследия ЮНЕСКО
7. Организационные функции